



Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
Σχολή Καλών Τεχνών
Τμήμα Θεατρικών Σπουδών

Βασιλέως Κωνσταντίνου 21 & Τερζάκη
Τ.Κ. 21100 Ναύπλιο
Τηλ 27520 96129
Fax: 27520 96128
e-mail: ts-secretary@uop.gr

Ναύπλιο , 4-5-2018
Α.Π: 870

ΠΡΟΣ : Κάθε ενδιαφερόμενο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΘΕΜΑ : Εκπαιδευτικές Μετακινήσεις φοιτητών του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών της Σχολής Καλών Τεχνών (Ναύπλιο) στο πλαίσιο μαθημάτων του Οδηγού Σπουδών εαρινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2017-2018:

- **α) Ναύπλιο- Ωρωπός- Ναύπλιο, Σάββατο 2 Ιουνίου 2018** για επίσκεψη 30-35 φοιτητών και της συνοδού στον Αρχαιολογικό χώρο Αμφιαρείου Ωρωπού, στο πλαίσιο του μαθήματος «Η αρχιτεκτονική του αρχαίου θεάτρου» με ενδιαμέση στάση στην Αθήνα / Σύνταγμα, για όσους φοιτητές θα βρίσκονται Αθήνα και επιθυμούν να επιβιβαστούν.
- **β) Ναύπλιο- Επίδαυρος- Ναύπλιο, Σάββατο 23 Ιουνίου 2018**, για παρακολούθηση παράστασης, 50 φοιτητών/τριών στο Μικρό θέατρο Επιδαύρου, η οποία έχει συμπεριληφθεί στο πρόγραμμα του Λυκείου Επιδαύρου, στο πλαίσιο του μαθήματός της κας. Μικεδάκη Μαρίας "Αρχαίο θέατρο: σκηνικός χώρος και σκηνογραφία" και του μαθήματος της κας. Χριστίνας Ζώνιου "Υποκριτική και Κοινωνία II: το Εθνόδραμα και το θέατρο-Ντοκουμέντο", σε συνεργασία με τον υποψήφιο διδάκτορα του Πολυτεχνείου της Μαδρίτης κ. Pablo Berzal. Οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να παρευρίσκονται στο χώρο του θεάτρου στις 16:00 μμ.

(CPV: 60172000-4 Ενοικίαση λεωφορείων και πούλμαν με οδηγό)

Το Τμήμα Θεατρικών Σπουδών

Έχοντας υπόψη :

Α) Το υπ' αριθμ. **3/02-05-2018** απόσπασμα Πρακτικού της 42^{ης} Συνεδρίασης της Γενικής Συνέλευσης της Σχολής Καλών Τεχνών

Β) Το υπ' αριθμ **856/3-5-2018** αίτημα της Σχολής, που αφορά δαπάνη συνολικού ποσού 850,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24%, ήτοι € 685.48 άνευ ΦΠΑ για πραγματοποίηση δυο εκπαιδευτικών μετακινήσεων **α)** μιας (1) μετακίνησης Ναύπλιο, Ωρωπός, Ναύπλιο με τη συνοδό τους **β)** για πραγματοποίηση μιας (1) μετακίνησης Ναύπλιο, Επίδαυρος, Ναύπλιο με τις συνοδούς τους.

Γ) Την υπ' αριθμ **2963/4-5-2018 Απόφαση Ανάλιψης δαπάνης με ΑΔΑ:6ΔΟΞ469Β7Δ-6ΓΓ** σχετικά με μίσθωση λεωφορείου για τις ανάγκες του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στα πλαίσια των μαθημάτων του Οδηγού Σπουδών : Η αρχιτεκτονική του

αρχαίου θεάτρου- Αρχαίο θέατρο: σκηνικός χώρος και σκηνογραφία - Υποκριτική και Κοινωνία II: το Εθνόδραμα και το θέατρο-Ντοκουμέντο.

Δ) Τον Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ. 147/Α'/08-08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις έργων, Προμηθειών &Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)

Καλεί τους ενδιαφερόμενους που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στο αντικείμενο της παρούσας, να υποβάλλουν την αντίστοιχη προσφορά.

Το κριτήριο επιλογής θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής για το σύνολο των μετακινήσεων , όπως περιγράφεται παραπάνω .

Η Οικονομική Προσφορά που θα υποβληθεί θα μείνει αμετάβλητη έστω και αν αλλάξει ο ΦΠΑ εντός του Οικονομικού έτους 2018 (βλ. Παράρτημα Προσφοράς).

Η τιμή για τις μετακινήσεις θα προσφερθεί ως τιμή μονάδος ανά μετακίνηση και η επιλογή θα γίνει με βάση την πιο συμφέρουσα πρόσφορα για το σύνολο των μετακινήσεων.

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α.Ε.0000-0800-0820,0828 του Τακτικού Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και έχει καταχωρηθεί με α/α ΑΑΥ 262/4-5-2018.

Οι συμμετέχοντες στα πλαίσια της παρούσας, μπορούν να υποβάλλουν την έγγραφη προσφοράς τους για τις εκπαιδευτικές μετακινήσεις , είτε με απευθείας παράδοση, είτε μέσω ΕΛΤΑ με συστημένη επιστολή ή Courier στην παρακάτω διεύθυνση:

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
Σχολή Καλών Τεχνών
Τμήμα Θεατρικών Σπουδών
Βασιλέως Κωνσταντίνου 21 & Τερζάκη
Τ.Κ. 21100 Ναύπλιο

Τηλ 27520 96130

Fax: 27520 96128

e-mail: ts-secretary@uop.gr

Πληροφορίες Κ. Σπανού Γεωργία

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών είναι η 11/05/2018 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μμ. Στο φάκελο της προσφοράς θα πρέπει να αναφέρεται ευκρινώς η φράση με τίτλο:

Α) «Προσφορά για πραγματοποίηση δυο εκπαιδευτικών μετακινήσεων φοιτητών/τριών του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2017-18.

Δικαιολογητικά Συμμετοχής

Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 και 74 του Ν.4412/2016 υποβάλλεται από τους συμμετέχοντες

- 1) Υπεύθυνη Δήλωση (από νόμιμο εκπρόσωπο εταιρείας) όπου αναγράφει τα εξής :

α. Πληρώ τις προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και τους σχετικούς όρους. Αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης ενδιαφέροντος

β. «Τα λεωφορεία θα διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένα από τα ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ.) και όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κλπ).»

γ. ότι το Γραφείο Τουρισμού διαθέτει ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ και με σαφή αναφορά των μεταφορικών μέσων και ότι το λεωφορείο θα είναι στη διάθεσή μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης για όλες τις μετακινήσεις».

2) Αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης προσφέροντος οικονομικού φορέα : Εγγραφή σε επιμελητήριο, καταστατικό εταιρείας

3) Πίνακας Προσφοράς Συμπληρωμένος - Η Οικονομική προσφορά θα συμπληρώνεται στο συνημμένο υπόδειγμα (του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α).

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει με χρηματικό ένταλμα κατόπιν έκδοσης σχετικών παραστατικών-δικαιολογητικά πληρωμής, πρωτοκόλλου παραλαβής από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής και σύμφωνα με το άρθρο 200 του Ν.4412/2016. Τον ανάδοχο βαρύνουν οι εκάστοτε νόμιμες κρατήσεις.

Πληροφορίες στην κα Σπανού Γεωργία , τηλ: 2752.0.96130

Υποχρεώσεις Αναδόχου

Επισημαίνονται τα εξής

- Ο ανάδοχος έχει υποχρέωση, όπως τα λεωφορεία που θα διαθέσει για τις μετακινήσεις των φοιτητών να έχουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές και να πληρούν όλους τους κανόνες ασφαλείας.
- Να είναι ελεγμένα από ΚΤΕΟ
- Να διαθέτουν έγγραφα καταλληλότητας οχήματος (επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ.)
- και όλες τις προϋποθέσεις για ασφαλή μετακίνηση (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κλπ).

Γενικοί Όροι

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει μια σύμβαση με ημερομηνία 02-06-2018 (1^η μετακίνηση) και 23-06-2018 (2η Μετακίνηση) με το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, στην οποία θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης και η ασφάλεια διοργανωτή.

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου θα μπορεί να καταγγείλει την Σύμβαση , αν το έργο παρεκκλίνει των στόχων του, δεν εξασφαλίζεται η ποιότητα των παρεχόμενων Υπηρεσιών ή δεν εξελίσσεται σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσής του.

Οι οικονομικές προσφορές που θα υποβληθούν θα μείνουν αμετάβλητες, έστω και αν αλλάξει ο ΦΠΑ.

Η ισχύς της σύμβασης διαρκεί για μια ημέρα ανά μετακίνηση

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Πρόγραμμα Εκπαιδευτικής Μετακίνησης 02-06-2018

A) Μονοήμερη Εκπαιδευτική Μετακίνηση των φοιτητών της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με μισθωμένο όχημα χωρητικότητας 35 φοιτητών και της συνοδού, κας Μικεδάκη Μαρίας Επίκουρης Καθηγήτριας, από την πόλη του Ναυπλίου στον Ωρωπό και με επιστροφή από Ωρωπό στο Ναύπλιο

Ημερομηνία: Σάββατο 2 Ιουνίου 2018

Αναχώρηση: 8:00 πμ από το Ναύπλιο με προορισμό: Ωρωπός, Στάση στο Σύνταγμα / Αθήνα προκειμένου να επιβιβαστούν όσοι φοιτητές /τριες βρίσκονται στην Αθήνα

Επίσκεψη στον Αρχαιολογικό χώρο Αμφιαρείου Ωρωπού.

Αναχώρηση στις 16:00 μμ από την Ωρωπό με προορισμό το Ναύπλιο

Πρόγραμμα Εκπαιδευτικής Μετακίνησης 23-06-2018

B) Μονοήμερη Εκπαιδευτική Μετακίνηση των φοιτητών της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με μισθωμένο όχημα χωρητικότητας 50 φοιτητών και των συνοδών τους, κας Μικεδάκη Μαρίας Επίκουρης Καθηγήτριας & κας Ζώνιου Χριστίνας, μέλους ΕΕΠ, από την πόλη του Ναυπλίου στην Αρχαία Επίδαυρο και με επιστροφή από Αρχαία Επίδαυρο στο Ναύπλιο

Ημερομηνία: Σάββατο 23 Ιουνίου 2018

Αναχώρηση: 3.30 μμ από το Ναύπλιο, προορισμός: Αρχαία Επίδαυρος.

Παρακολούθηση παράστασης στο Μικρό Θέατρο της Αρχαίας Επιδαύρου.

Επιστροφή: περίπου 10:00μμ από την Αρχαία Επίδαυρο με προορισμό το Ναύπλιο.

ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ

Τιμή για το σύνολο των μετακινήσεων :

Αριθμητικώς:€

Ολογράφως: Ευρώ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΡΔΑΡΑΣ

